

# 圣诞大餐急搜索

文 / 摄 本报记者 徐秀霁

圣诞节和谁共进大餐? 无论和谁一起,如果不是提前预定,平安夜你将会惨遭流落街头的境地。

## 去冰雪世界吃大餐

凯悦是很多年轻人首选的圣诞大餐地点。据了解,今年圣诞节,凯悦宴会厅打破传统圣诞的缤纷色彩,以清丽高雅的白色为主题色,将整个宴会厅打造成晶莹的“冰雪世界”,伴之精选的美酒、悉心烹饪的圣诞大餐、精彩纷呈的娱乐表演、激动人心的抽奖,让您度过一个难忘的圣诞之夜。

咖啡厅圣诞期间特设丰盛圣诞自助大餐,传统圣诞火鸡,外加无限畅饮的特选佳酿。

酒店一楼的湖滨 28 主题中餐厅推出应节的中西式圣诞套餐。二楼凯府的西湖宴会厅还为甜蜜的恋人或夫妇们精心策划了浪漫烛光晚餐;而沙龙厅则为喜欢私密环境的家庭提供了家庭圣诞传统套餐,体验最纯正的西式圣诞氛围。

现代优雅的晚霞酒吧,特别设计的“zig zag”吧台在曲折中带来更多互动空间,专业调酒师将会调制口感独特的鸡尾酒,这里有特别收藏的各款葡萄酒,

如不同口味、不同年份的苏格兰威士忌。

地址:湖滨路 28 号凯悦酒店

## 巴厘岛式的圣诞度假体验

12月24日平安夜,华庭云栖酒店将带给你全身心放松的度假体验,可以享受华丽丰盛的自助晚宴、泰国红艺人精彩献艺、魔幻芭蕾、川剧变脸绝活,以及神秘的圣诞老人带来的惊喜体验,还可以在许愿树前写下新年美好的祝愿,甚至有机会获得万元大奖。

平安夜中西自助大餐主推菜色有圣诞火鸡、龙虾刺身大拼盘、恺撒沙拉、金枪鱼沙拉、日式烤鳗、法式黑椒牛柳、香烤圣诞火腿、盐焗对虾、烤培根卷、玉米浓汤、黄金乳猪、银耳雪蛤、精美甜品及新鲜水果。

价格:成人 880 元/位,儿童 680 元/位,家庭套餐 1888 元(2 成人 1 儿童)送标准间一夜

地址:杭州市梅灵南路 1 号华庭云栖酒店

(下转 C09 版)



# 克利缇娜 三重呵护 让冬日的肌肤更美丽

冬日来临,干燥而寒冷的气候令皮脂腺和汗腺的分泌量减少,血液循环和新陈代谢变的更加迟缓,维持肌肤水分及弱酸性等作用的皮脂膜不易形成,皮肤变得暗淡无光,甚至出现粗糙、敏感、蜕皮、起皱纹等现象,爱美的你,是不是正在为冬日如何护肤而发愁?

## 冬天呵护皮脂膜更重要

进入冬季,很多女性都会感到皮肤干燥、过敏、肤色暗沉,甚至还会有脱皮过敏的现象。这是因为入冬后,肌肤的皮脂分泌量不足,皮肤弹力素与胶原蛋白的制造能力变弱,进而造成产生皱纹、肌肤松弛、黑色素沉积等问题。所以,在冬天你要特别注意皮肤的清洁和滋润,以维持健康的皮脂膜。皮脂膜是肌肤自然生成的肌肤守护神,它是由皮脂腺分泌的油脂和汗腺排放的水分混合物,以超薄膜的形态覆盖在皮肤表面。在正常的情况下,皮脂膜呈弱酸性,所以说健康的皮肤表面是弱酸性的。维持健康的皮脂膜非常重要!那么,在冬季又该怎样呵护皮脂膜呢?

## 克利缇娜 E.P.O. 护肤组合让冬日的肌肤更美丽

其实,这一切,克利缇娜都已经想到了。她的 E.P.O. 洁容霜,能够迅速溶解和清除污垢,而她天然的亲肤性,以及完全吻合肌肤特征的弱酸性,又能最大程度保持水油平衡,使得肌肤自身的皮脂膜不遭破坏。更为重要的是,E.P.O. 停留在你脸上的瞬间,其中的天然月见草、金缕梅及天竺葵中的精华以及小麦胚氨酸能够同步形成一个保护膜,即便你的皮脂膜处在最脆弱时期,依然能够给你脸上肌肤以很好的呵护。

在使用了洁容霜后,你就可以用 E.P.O. 滋颜露来保养肌肤了。在使用时,用足量的产品,重复轻拍脸部,让肌肤彻底吸收,体会克利缇娜 E.P.O. 滋颜露独创的“液晶保湿滋养系统”,在脸上缓缓释放并紧锁水分和养分,给肌肤持久保温和清爽的滋润感觉。其植物性胎盘活化成分由内而外强化肌肤自身持水及滋润能力,使肌肤彻底保湿,维持最佳的滋润度,以延缓老化现象,再现肌肤晶莹剔透。

最后使用含高效能保湿因子的 E.P.O. 保湿乳液,轻拍于脸部及颈部,能够防止水分散失,并为肌肤表面补充营养,以增进皮肤弹性,淡化细纹,令肌肤细腻动人。

克利缇娜 E.P.O. 护肤组合让您的肌肤在冬日拥有全新的生命力!



## 缤纷圣诞 靓丽迎新年

从 2007 年 12 月 21 日 - 2008 年 1 月 15 日止,您有机会以更实惠的价格感受全套克利缇娜专业的护理疗程,只要 80 元即可享受原价 300 元的修敏补水疗程,现场包卡还可以参加年终摸奖活动,精彩大礼等您来拿。

走进克利缇娜,带给您健康、美丽与自信,让岁月的脚步因您的美丽而停留……

### 摸奖活动指定专门店

中山店:中山中路 501 号 87034699  
马厝店:马厝路 3-1 号 88218621